## Достижения наших лицеистов.

23 и 24 ноября команда лицея (руководитель - Серкин С.И.) приняла участие в региональных лично-командных соревнованиях «Я - защитник Отечества!».

Учащиеся клуба «Патриот» соревновались по неполной разборке и сборке Автомата Калашникова, снаряжении магазина АК-74, стрельбе, оказанию первой помощи и физической подготовке (испытания ВФСК ГТО).

Уровень подготовки команд, которые представляли все районы Санкт-Петербурга был очень высокий, но наши юнармейцы показали себя достойно, заняв 4 место среди 27 команд (3 возрастная группа).

Приятно отметить, что в личном зачёте по стрельбе наши девушки вошли в тройку лучших. Так, Садовская Аделина (11а класс) заняла 2 место, а Гранцева Тамара (11а класс) на 3 месте.

Также Гранцева Тамара (11а класс) заняла 1 место среди девушек, а Муслимов Артём (8а класс) - 2 место среди юношей в личном зачёте в испытаниях ВФСК ГТО «Поднимание туловища из положения лёжа на спине».













Завершились финалы Первенства Санкт-Петербурга по шахматам среди мальчиков и девочек (юношей и девушек) от 11 до 19 лет. С 16 по 24 ноября 2024 г. в ДК им. Кирова 296 участников из 29 клубов и спортивных школ города сражались за призы и выход в Первенство России.

Несколько наших ребят, которые занимаются в шахматном клубе "Чессменский", достойно выступили на Первенстве Санкт-Петербурга:

- Чемпион Санкт-Петербурга по шахматам среди юношей в возрасте до 15 лет Александр Тимонтеев (7в класс). Он будет представлять Санкт-Петербург на Первенстве России (апрель 2025, Москва).
- Константин Жуков (9б класс) 7 место среди юношей до 19 лет,
- Александр Шадиев (7в класс) 18 место среди юношей до 15 лет.







Завершился Открытый районный фестиваль-конкурс детского изобразительного и декоративно-прикладного творчества «Осенняя палитра мира А.С. Пушкина». Конкурс направлен на популяризацию детского творчества, поощрение талантливых детей.





Отрадно, что среди победителей фестиваля-конкурса в номинации «Изобразительное искусство» и наши творческие и талантливые юные лицеисты:

- Победитель II степени Балабанов Андрей (1a класс)
- Лауреат III степени Балабанова Екатерина (4г класс)
- Дипломант Садиков Артемий (4г класс)

Поздравляем ребят и благодарим за поддержку классного руководителя 4г Соловьеву И.А., классного руководителя 1а класса Александрову М.В. и родителей наших одарённых детей.



Подведены итоги районного этапа регионального творческого конкурса «Мой день Земли». Всего в конкурсе приняло участие 113 ребят из 21 образовательных организаций Московского района.

Поздравляем победителей районного этапа конкурса в номинации «Рисунок "Экология планеты"»:

1 место - Гуренчук София (4а класс)

3 место - Ткаченко Анжелика (4а класс)

Спасибо ребятам, их руководителю Махачёву Р.Н. и классному руководителю Самофаловой Т.А.



13 ноября на базе Центра детского (юношеского) технического творчества Московского района прошёл хакатон «Инженерные решения».

Все команды проявили высокий уровень подготовки и креативности, что отмечали как жюри, так и зрители. Особенно хочется отметить команду нашего лицея, которая в составе Качеровича А., Чепкова Т. и Карпикова А. одержала победу в своей номинации! Поздравляем наших талантливых учащихся с успешным выступлением!

Не можем не отметить и вклад наставников — учителей информатики Медведева Л.А. и Ляпустина О.Ю., чья поддержка и профессионализм стали важным фактором в достижении победы.